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  :                                          اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: الأولالسؤال
  

  صفر)  د      ٤–)     ج      ٢–)           ب٣ –)  أ    =)(س  فإن ٣–جـاس =دس)س(  إذا كان   )١
  

  ٣ –)    د    صفر)      ج      ١ )           ب١ –) أ     =)(س  فإن ٣–جـاس= دس)س(  إذا كان   )٢
  

        )   د         ) ج)               ب) أ)=       (فإن                        )= س (  إذا كان) ٣

  

        صفر) د       ٣ –)       ج     ١ )ب           ٢ –)  أ  )= س (فإن دس   س اجت)=س (  إذا كان) ٤
  

  ٣ )   د      ٢)   ج      ٥ –)          ب٣  – ) أ                      =         دس )سـاجت + سـاج(  )٥
  
  

        ٤ – )   د      ٣) ج           )          ب٢  –)  أ                      =         دس )سا قـ–سـاظ()٦

  

       ١- هـ٢ )   د   هـ٢)   ج   ١ –هـ )    ب–هـ)    أ                                 =               دس    )٧     
       

  

  ١- هـ)    د    هـ )    ج      هـ٥)    ب       ١٠)    أ                                    =               دس  )٨     
  

  

         ١٤)  د       ٧) ج       ١٤ – )         ب٧ –)    أ =             دس ، فإن   ٧= دسإذا كان  )٩     

  
  

         صفر  ) د        جـ+ ساجت)ج       جـ+ظـاس )ب    جـ+ظتاس - )  أ =  دس                            )١٠

  
  

  = دس ) س (  – دس) س ( ،  فإن  ٨=دس) ١) +س ((   إذا كان)١١     

  
  ١٢)     د               ٢٠)      ج         ١٤)      ب       ٢٠ –)                                                    أ

   

  =   دس  ) س (٦    فإن   ٤= دس ) س (،    ٦=دس ) س(٢إذا كان  ) ١٢

  
               ٢–) د                   ٦–)               ج١٠)      ب            ٢)           أ                                         

       

   قيمة الثابت م تساويفإن   ٤– = دس)٦-س٢(  إذا كان )١٣

         ١٤)  د                    ٣)  ج           ١٤ –)     ب          ٧ –)   أ                                            
  

  

  ١٣  ١٢  ١١  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الرقم

  ج  ج  ج  ب  ب  أ  أ  د  د  د  ج  ج  ج  الجواب

 م

 س٢

  س

 هـ
 س لـو   
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٢-)صفر          د)      ج     ١ )      ب    ٢ )  أ )=٠ (فإن                        )=س (إذا كان ) ١٤

  
         )صفر          د)        ج –) ب          ٢)  أ)= ١ (                      فإن  )=س (إذا كان  )١٥

  
  

    ،١٢=دس)) س(هـ – )س(م(    ، وكانمعكوسين لمشتقة الاقتران المتصل ) س(،هـ)س(إذا كان م) ١٦  

  ٥٢)          د١٠٤)      ج   ٢٦) ب         ٦)  يساوي           أدس)) س(هـ –)س(م(س          فإن

  

ًاقترانا معرفا على)  س ( إذا كانإذا كان )١٧ دس تساوي                                  )س (٥  فإن أكبر قيمة للمقدار٤ ) س ( ١ وكان] ٣، ١ –[ ً

  ٢٠)            د٨٠)      ج   ١٦)          ب٤)                                                                     أ
  
  

  إذا علمت أن  )س (ًاعتمادا على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى ) ١٨ 

    فإن٣ =٢ ، وأن مساحة  م٨ =١ مساحة م       

  ١١)        د٥- )         ج١١–)          ب٥) أ=    دس) س (   

  
  

  )س (ًمعتمدا الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ) ١٩ 

  =دس) س (فإن  ]  ٥، ٢-[  المعرف على  الفترة     

  ١٠)      د – )ج)      ب   )  أ                              
  

  
  

  ، إذا علمت أن المساحة المحصورة بين ًمعتمدا الشكل المجاور) ٢٠ 
   وحدات مربعة وكان ٦،هـ تساوي   ين الاقترانييمنحن       

  =دس) س(هـ  فإن ١٠ =دس) س (    

  ٤- )      د  ١٦ )ج٤ )ب   ١٦ – )  أ                         
  

  
س)= س( والذي يمثل منحنى الاقتران قًمعتمدا الشكل المجاور) ٢١ 

  ومحور السينات) س(منحنى قالمحصورة بين المنطقة مساحة علمت أن  إذا      

  :فإن قيمة م تساوي  م تساوي=  ، س١=والمستقيمين س

           ٢)     د   ٢ )ج٤ – )  ب     ٤  )أ                          

  
  
  
  

  

  ٢١  ٢٠  ١٩  ١٨  ١٧  ١٦  ١٥  ١٤  الرقم

  أ  أ  أ  أ  ج  أ  د  د  الجواب

 هـ
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  : يساوي٣٦ =)٥-ص٣+ ()٢-س٣(طول نصف قطر الدائرة التي معادلتها ) ٢٢

          ٣)   د                              ٦ )ج ٢ )  ب                   ٤  )أ      
  

  : يساوي٢٥ =)٣+ص+ ()٢-س(مركز الدائرة التي معادلتها ) ٢٣

      )  ٢ ، ٣- ()     د                )   ٢ ، ٣) ( ج) ٣- ، ٢ ()  ب         )     ٣ ، ٢ ()أ     
    

  :اويصفر يس  =٥ –ص ٢ – ص+ س٨ +مركز ونصف قطر الدائرة التي معادلتها س) ٢٤ 

    ٢٢، ) ١ ، ٤- () د            ٢٢،  ) ١ ، ٤-) (ج ٢٢، )١- ،٤ ()  ب       ٢٢، ) ١ ، ٤ ()أ     
        

         : و ه٠= ٣٢ –س ٨ – صإحدثيي رأس القطع المكافئ الذي معادلته  ) ٢٥

     )  ٤- ،٠ ()    د                    )٠ ، ٤- ()    ج                  )٠ ، ٤( )      ب     )    ٤ ،٠()      أ
    

        : هو ) ١ –ص (٤ – = )١ –س (إحدثيي بؤرة القطع المكافئ الذي معادلته ) ٢٦

  )  ٠ ، ١)  (د)                       ٠ ، ١-) (    ج )                 ١-، ٠)(       ب  )      ١  ،٠()      أ
  

         : ماه) ٤+س(٨=  صللقطع المكافئ الذي معادلته  ) على التوالي( والمحور يلالدلتا معادل) ٢٧

     ٠= ، ص٦-=س)   د            ٠= ، ص٦=س)         ج   ٠= ، ص٢-=س)      ب  ٠= ، س٦-=ص)      أ
  

        : فر هما ص= ٣ –ص ٤+س٢ –سللقطع المكافئ الذي معادلته  ) على التوالي(معادلتا الدليل والمحور ) ٢٨

     ٠= ، ص٦-=س)                د١= ، س٠=ص)             ج١= ، ص٢=س)          ب١= ، س٢=ص)     أ
 

ًمعتمدا الشكل المجاور والذي يمثل قطعا مكافئا رأسه ) ٢٩ ً ً)٣ ،٠ (  
  ودليله محور السيناتتقع على منحناه ) ٤ ،٢(موبؤرته النقطة ب ،        

         : يط الشكل الرباعي ل م ب ع يساوي فإن مح       
  

          ١٣)   د            ١٢ )ج ١٠ )  ب             ١٦  )أ      
  
  

  :فإن د تساوي ) ١- ، ٣( ، إذا كانت بؤرته )د+س(٨–=)١+ص(قطع مكافئ معادلته ) ٣٠

          ٥)   د              ٣ )ج ١ )  ب             ٥ – )أ      
  
    

ًقطعا ناقصا عندما ك تنتمي إلى   تمثل ٨=ك ص + س٢المعادلة ) ٣١ ً:  

        
    ٢)   د      )، ٠( )ج ٢-)٠، -()  ب   ٢- )، ٠()أ        
  
  

  :دائرة عندما ك تنتمي إلى   تمثل ٨= ك ص + س٢المعادلة ) ٣٢

       ٢)   د       صفر )ج) ٠، - ( )  ب    ) ، ٠ ( )أ          

  

ًقطعا زائدا عندما ك تنتمي إلى   تمثل ٨= ك ص + س٢المعادلة ) ٣٣ ً:  

               ٢)   د      صفر )ج) ٠، - ( )  ب     ) ، ٠ ( )أ      

  

  ٣٣  ٣٢  ٣١  ٣٠  ٢٩  ٢٨  ٢٧  ٢٦  ٢٥  ٢٤  ٢٣  ٢٢  الرقم

  ب  د  أ  أ  أ  أ  د  د  ج  ج  ب  ب  الجواب

٣ 
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  : هو١               +                 =مركز القطع الناقص ) ٣٤
  

  )     ٢ - ،٢-) (د)                       ٢، ١-) (ج)                     ٢، ٢)( ب)            ٢ ،١()      أ
  

  :فإن بعده البؤري يساوي )  ٨(وطول محوره الأصغر  )  ٢٠(ه قطع ناقص مساحت) ٣٥

          ٩)   د                           ١٢ )ج ١٠ )  ب               ٦  )أ      
  

    يساوي ٢٢٥ =ص٩+ س٢٥البعد البؤري للقطع المخروطي) ٣٦

  ١١)   د                              ٨)    ج                    ٣٤  )ب                    ٤) أ    

  :  يساوي٥=، ص١-=، ص٩=، س١=س:ًطول المحور الأصغر للقطع الناقص الذي يمس كلا من المستقيمات ) ٣٧
  

   وحدات ٨)  د              وحدات          ٣)       ج         وحدات     ٤)      ب     وحدات ٦)     أ      
  

  :  يساوي١٤٤ =)٢-ص(١٦ – )١+س(٩ الاختلاف المركزي للقطع المخروطي الذي معادلته )٣٨

   )د                          )ج                   )ب             )أ   
  

  : ل تنتمي إلى ادلة قطع ناقص سيني فإن  تمثل مع١            =                +إذا كانت المعادلة ) ٣٩
  

              ) ١٤ ،٣ ()   د    )               ٣ ، ١٤- ( )ج) ٠، -  ( )  ب     ) ، ٠ ( )أ     
  

  :  يساوي)حيث ك عدد صحيح  ( ك١٦=)٤–ص٤(+س٤زي للقطع المخروطي الذي معادلته الاختلاف المرك)٤٠
  

  ١١)د                                     )                      ج  ٣٤  )ب                    ٤) أ    
  

  : فإن قيمة الثابت م تساوي نفس البؤرة ٠=ص١٦+ والقطع المكافئ سم٩ =ص٩ + سإذا كان للقطع الناقص م) ٤١

         ٥)   د                             ٣  )ج ٥ )ب                 ٣  )أ      

  : إذا كان طول المحور القاطع لقطع زائد مثلي طول المحور المرافق فإن الاختلاف المركزي لهذا القطع يساوي) ٤٢
  
         )   د                              ٥ )ج ٥ )ب          ٥ ٢  )أ      

  
  :  تنتمي إلى م تمثل معادلة قطع زائد فإن ١             +              = إذا كانت المعادلة ) ٤٣

  
              ) ،٤ ()   د  )    ٧  ،٤ ()ج) ٤، -  ( )  ب       )، ٧ ()أ     

  
  رة لهما نفس المركز ، قطع ناقص ودائالشكل المجاور يمثل ) ٤٤

    إذا كانت مساحة القطع الناقص تساوي مثلي مساحة الدائرة فإن 
                     الاختلاف المركزي للقطع الناقص يساوي  

  

  ١٠)د                   )            ج  ٣٤  )ب          ٤) أ    
  

  
  
  

  

  ٤٤  ٤٣  ٤٢  ٤١  ٤٠  ٣٩  ٣٨  ٣٧  ٣٦  ٣٥  ٣٤  الرقم

  ج  ج  د  د  ج  ج  د  أ  ج  أ  أ  الجواب

 )٢- س٢( ٤

١٠٠ 
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  ::جد قيمة التكاملات الآتيةجد قيمة التكاملات الآتية: : الثانيالثانيالسؤال السؤال     

   س دسـاجت ) ٣دس                 ) ٢            دس     ))١١

  

       س دس٥اـج  )٦     دس            س قـا) ٥                 س دس٥تاس ج٣جـا)٤  
       

  دس                      )٩                    دس                           )٨        دس                      )٧ 

  
  

دس            )١٢                 دسس٢-سس) ١١                دس                    ) ١٠
  

  

                                        دسجـاس         ) ١٥       دس              ظـاس              )١٤         دس          )– ٥( س( ) ١٣ 
    

                                            

  دس       )١٨           دس                              ) ١٧        دس        )١٦

          
                                      

  سد)٢١          دس    )٢٠       دس                             ) ١٩
                                                     

                             ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  )   ٢-  ( قيمة ،فجد٥) =٢ ( ،٤)=١ (، وكان١ + م س + س= دس  )س٢)+س ((      إذا كانإذا كان) ) ١١: : لثلثالسؤال الثاالسؤال الثا

    دس) ٤-)س ((   فجد  قيمة   ،٩=دس ) س٢)+س ( ٢(  ،٧= دس ) ٣-) س ((      إذا كانإذا كان) ٢             

   حساب قيمة التكامل ، ك مينممكنة للثابتالقيم الفجد أكبر    ك دس  س - ٤  مإذا كانإذا كان) ٣             

    دس )١ +س (س١٥     فجد  قيمة  ،٤-) =١ ( ، ٥) =٢ (، ١٢=دس )س (إذا كان  إذا كان   ) ٤            

    

  
  فجد قاعدة هذه   يساوي                   ) س،ص(إذا كان ميل المماس لمنحنى علاقة عند النقطة ) ٥            

  )٤ ،١( بالنقطة    يمرًعلما بأن منحناها  العلاقة                
  

   تهإذا كانت سرع،=  يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن تسارعه بعد ن ثانية يعطى بالعلاقة ت ) ٦              

  من بدء الحركةثانية )ن (، جد المسافة التي قطعها بعد ثانيتين كم في٨٠ث وقطع مسافة / م٩الابتدائية                  
    

  ًصفرا = ٢  +  ٢ – : جـاس فأثبت أن   =     إذا كانت ص) ٧            

        ، فجد قيمة م ٦=دس) ٣+س ٢( إذا كان)  ٨            

  

       س د]١ – س[      جد قيمة) ١٠                                         قيمة جد )٩             

  
  

 س٩ -س

س  – ٣
١ 

  جـاس–١

 )١+س(
س 

 لـوس٢+س
 هـ

   هـ -٦٤    
 

 س٣
   

 
 

       س
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 ١ +  ٢ – س
  ٢-  ٢ – س

 اس جت٣

  ٢ –ـاس ج–سـاج

 س٢
 هـ

٥ 

  س٢ جتا– ١

 )لـوس(جـا 

  س٩ –)سلـو(س جتا
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   ٣+س –س٢
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  ::في كل مما يأتي في كل مما يأتي ) ) سس ( (د د جج: : ععالرابالرابلسؤال لسؤال اا

 =                                                  ) س( ) ) ٣٣                  (        )ظا = ) س(   )٢            =                          ) س( ) ) ١١

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                             ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ::حل المعادلات الآتية حل المعادلات الآتية : : خامسخامسالسؤال الالسؤال ال

  سد) ١٢-س+ س=       ( دص ) س٣ -س) (٢دص                     =  ص دس ٢ –س دص جـا) ١
  
  

   =      ) ٤دس            )  ص س- س+   ص –١= (دص ) ٣

  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                             ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : : سادسسادسالسؤال الالسؤال ال

   س–=    ، ص ٦+ س  = ص،   س= ص : جد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيات الاقترانات الآتية ) ١

  
  
  

                           :مجاور يمثل منحنيات الاقتراناتالشكل ال) ٢
  

                         ٤) = س( س ، هـ–٢=،  ص س=  ) س(         
    

  المحصورة بين منحنيات الاقترانات  ١م جد مساحة المنطقة )أ 
    ٤) = س( س ، هـ–٢=،  ص س=  ) س( 

                                    ٢موالمنطقة ورة بين منحنيي الاقترانين                    المحص ٢مجد مساحة المنطقة ) ب

   س   –٢=،  ص س=  ) س( 
  
  
  
  
  :الشكل المجاور يمثل منحنيات الاقترانات) ٣

  س) = س( ، ل٢) =س(  ،  هـ= ) س( 

  

  يات الاقترانات  المحصورة بين منحن١مجد مساحة المنطقة ) أ
  س ) = س( ، ل٢) =س(، هـ=         ) س( 

  المحصورة بين منحنيات الاقترانات  ٢مجد مساحة المنطقة ) ب
  س ) = س( ، ل٢) =س(، هـ=         ) س( 

           ومحور الصادات 
  
  
  الاقترانين  جد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي) ٤
  س٢جـا)=س(هـجـاس ،) = س(  

    ] ،    ٠[في الفترة             
  
  

           
  

 ٩ – ص

 ٣ -س ٩ –ص +  ص س ٣

  
 هـ

١ 
س

 هـ
 )٦+س ٢( لـو   

 هـ
 س لـو   

  ص-
 هـ

١ 
 س

٦ 

١ 
 س

١ 
 س



 )   078  531 88 77 (عبدالقادر الحسنات : الأستاذإعداد         //ص ٢٠١٨مراجعة مكثفة //        ٤م/ الثاني الثانوي العلمي / رياضيات    
   :  : السؤال السابعالسؤال السابع  

  : في المستوى الديكارتي بحيث يتحدد موقعها بالمعادلتين) س ، ص (تتحرك النقطة و) ١
  لنقطة وبين نوعههذه اظـاهـ ، حيث هـ زاوية متغيرة ،  جد معادلة المحل الهندسي ل٢+٥=قـاهـ ،  ص٣+٧=س    

    
    

  :  في المستوى الديكارتي بحيث يتحدد موقعها بالمعادلتين) س ، ص (تتحرك النقطة و) ٢
  لهذه النقطة وبين نوعه جـاهـ   حيث هـ زاوية متغيرة ،  جد معادلة المحل الهندسي ٣= هـ  ،  ص٢جتا= س    

  
  

ًي المستوى التي تبعد بعدا ثابتا مقداره وحدتان المتحركة ف) س ، ص(جد معادلة المحل الهندسي للنقطة ب) ٣ ً  
  ) ٠ ، ٣(س وتمر أثناء حركتها بالنقطة ٣ = ١ –ص ٤: المستقيم ل      عن 

  

ًالمتحركة في المستوى التي تبعد بعدا ثابتا مقداره ) س ، ص(جد معادلة المحل الهندسي للنقطة ب) ٤    وحدات ٣ً
  ) ٥ ، ٢(النقطة الثابتة ك عن     

  
  

    ) ١ ، ٣(  التي يكون بعدها عن النقطة ب المتحركة في المستوى) س ، ص( جد معادلة المحل الهندسي للنقطة ب)٥
    ١=ًمساويا لبعدها عن المستقيم س     

  
  

  )  ٤ ،٢-(، ) ١- ، ٣(، ) ٠،٠(مركز ونصف قطر الدائرة التي تمر بالنقط وجد معادلة ) ٦
  
  

   ويقع مركزها في مركز القطع الناقص ١٠= ص ٤+س٣لمستقيم جد معادلة الدائرة التي تمس ا) ٧
  

 =              +                                ١  
  
  

  ٨ =ص ٨ –س ٨ +س:  الرأس والبؤرة ومعادلة الدليل للقطع المكافئ الذي معادلته إحداثييجد ) ٨
  
  

                                                                    ٣١١=ص٥٠ -س ٦٤- ص٢٥ +س١٦قطع ناقص معادلته ) ٩

  جد مركزه وبؤرتيه ورأسيه واختلافه المركزي ومساحته         
  
  

  ٩ = )٤+ص( +)١ –س(وبؤرته مركز الدائرة ) ١ ، ١(جد معادلة القطع المكافئ الذي رأسه النقطة ) ١٠
  
  

   محوره الأصغر  محوره الأصغر وازي محور الصادات وطولوازي محور الصادات وطولييكبر كبر لأصل ومحوره الألأصل ومحوره الأمعادلة القطع الناقص الذي مركزه نقطة امعادلة القطع الناقص الذي مركزه نقطة ا  جدجد) ١١
 ٥٥  ٢٢ وبعده البؤري  وبعده البؤري وحداتوحدات) ) ٤٤((     يساوي      يساوي 

  
  

  جد معادلته، ه البؤري يساوي مثلي محوره المرافق بعد، إذا كان ) ١ ،٧(و) ١،١-(بؤرتاه النقطتان زائد قطع ) ١٢
  
  
  

  ) ٢(واختلافه المركزي يساوي ) ٣ –،٥(وأحد رأسيه النقطة ) ٣ – ، ٢(قطع زائد مركزه ) ١٣
   بؤرتيه وإحداثيي   جد معادلته 

  
  

   جد إحداثيي مركزه وبؤرتيه ورأسيه واختلافه المركزي     ١=                  –           :قطع زائد معادلته    )١٤     
  
  
   مركزه وبؤرتيه ورأسيه      جد إحداثيي١٢٤=ص٣٢ -س ٣٦- ص١٦ -  س٩قطع مخروطي معادلته ) ١٥     

  
  

 )٤–س(

 ٤ 
 )٣+ص (

 ٢٥ 

 ص

 ٢٥ 
 )١  – س(

 ١٤٤ 

٧ 
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  يمثل منحنى قطع مكافئتالي الشكل ال) ١٧   يمثل دائرة وقطع ناقص مشتركين في المركز، تاليالشكل ال) ١٦ 

   بؤرته النقطة ب         إذا كانت مساحة الدائرة تساوي نصف مساحة القطع الناقص      
   إذا علمت أن المثلث ب ع ل  متطابق الأضلاع                                           فجد معادلة القطع الناقص        

  جد معادلة القطع المكافئ  ،سم) ٤٠(                                                                               طول ضلعه
  

  
  
  
  

     
      

  
  ، جد معادلته   )٤ ، ٢-(، ) ٨ ،٤(،  ) ٠ ، ٤-  (قطع مكافئ محوره يوازي محور السينات ويمر بالنقاط) ١٨ 

  
  
   وتمر في نقطة تقاطع المستقيمين ١= ، ص٣=سجد معادلة الدائرة التي تمس المستقيمين ) ١٩ 

      ٣ –س =  ، ص ٨ –س ٢= ص           
  
  صفر = ص٢+س  ٨-  ص  +س: وتمس الدائرة  ) ٣ ، ١(جد معادلة الدائرة التي مركزها ) ٢٠ 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                             ــــ
  ::اكتب نوع القطع المخروطي المناسب لكل معادلة فيما يأتي اكتب نوع القطع المخروطي المناسب لكل معادلة فيما يأتي  :  : ؤال الثامنؤال الثامنالسالس  
  

   ٨ = ص٥ – س٣)  ٢                              ٨ = ص٥ + س٣)  ١  
  

  ٨=  ص ٣ + س٣)  ٤                              ٨ = ص٣ + س٣)  ٣  

  
  ١)              +                  = ٦                 ١                   = –)             ٥   
  

  
  ١                   = –)             ٨                ١)               +                 = ٧   
  

  

  ١٢= س ٤ –ص ١٢ +ص٢ - س٢) ١٠       ٥ = ص١٨ –س ٢٤+ ص٣- س٣- ) ٩  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                             ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : معادلة ٩  =صم +  س٥لمعادلة لمعادلة جد قيم م التي تجعل اجد قيم م التي تجعل ا: : السؤال التاسعالسؤال التاسع

  قطع مكافئ قطع مكافئ ) )    د   د                          قطع زائد   قطع زائد   ) )   ج  ج                                    قطع ناقص قطع ناقص ) )     ب    ب                      دائرة    دائرة    ) )     أ    أ                            
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                             ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ::السؤال العاشرالسؤال العاشر
  = م  أثبت أن ، ٨ = ص٥ +م س  سيني معادلتهقطع ناقص) ١      

  
   ٢زي للقطع الزائد المتساوي المحورين يساوي أثبت أن الاختلاف المرك) ٢   

  
 حيث هـ الاختلاف المركزي)  هـ– ١ (أ = ب   أثبت أن  ،  ١=               +                قطع ناقص معادلته)٣   

           
  

   في الدنيا والآخرة التوفيقالنجاح ومع تمنياتي للجميع ب                                                                                            
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